
令和３年度「学校生活への満足度に関する調査」報告 

                                   白井市教育委員会 

 

１ 目 的 

 

 白井市の全児童生徒にアンケート調査を実施することで、白井市の教育の成果となっている点や

改善点を分析し、より良い教育環境を整備していくための指標とする。 

 市の総合計画の中の指標数値とする。 

 

２ 調査概要 

 

 （１）対象   市内小中学校の全児童生徒 

（２）実施時期 令和４年１月１２日（水）～１月２８日（金） 

（３）調査項目 ・学年 

        ①学校についての満足度（４択） 

        ②学級についての満足度（４択） 

        ③行事についての満足度（４択） 

        ④先生についての満足度（４択） 

        ⑤友達についての満足度（４択） 

        ⑥授業についての満足度（４択） 

        ⑦ICT についての満足度（４択） 

        ⑧読書活動についての満足度（４択） 

        ⑨外国語活動についての満足度（４択） 

        ⑩体育活動についての満足度（４択） 

        ⑪部活動についての満足度（4 択）（小中学校部活動参加児童生徒のみ） 

 

３ 調査結果（項目ごとの詳細は別添資料） 

 

 ① 学校についての満足度 

 

     小学校全体 ９３．１％ 

（昨年９０.７％） 

     中学校全体 ９０．４％ 

      （昨年８８.６％） 

全   体 ９２．２％ 

      （昨年８９,９％） 

※「白井市後期基本計画」学校満足度 目標値(小学校)９３％ （中学校）８９％ 
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